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Jautajums

Ka pareizi izrunat vardu novembris — ar patskani [0] vai
divskani [uo]?

Atbilde

Vards novembris izrunajams vai nu ar isu patskani [0], vai ar garu
patskani [0].

Ménesu nosaukumi latvieSu valoda ir aizguti vardi (internacionalismi),
tapéc tie izrunajami ar iso vai garo patskani [0] vai [0]. leteikumam
latviskot varda novembris izrunu nav pamata. ,LatvieSu valodas
pareizrakstibas un pareizrunas vardnica” §i varda izruna ir dota ar 1so
patskani [0]. Lidzigi ari méneSa nosaukuma oktobris ir jalieto aizgutie
patskani.

Avoti

Latviesu valodas pareizrakstibas un pareizrunas vardnica L. Ceplitis, A.
Mikelsone, T. Porite u. c. Riga : Avots, 1995, 519. Ipp.
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